OEMA B
Bl1.

B2.

H koméla tng ewkovag €xsl Bapog wp, pétpou wy; = 600N kat
LOOPPOTIEL, OTOV O€PQA, MATWVTAG OE KVNTO SATedo. To Kivnto Samnedo
€xeL BApog Wy, pétpouw, = 100 N.
A. H tdontou vr']uatoq? EXEL YETPO:
a)350N , B)600ON , y)100N
Movadec4
B. Na aLTLOAOYIOETE TNV ANMAVTNOT) OAC.

Movabec8

INUELOKO avTIKE(PeVO Kiveitol euBUypoappa Kat n aAyeBpikn TLUA TNG EMITAXUVONG TOU o

HEeTaBAANETOL UE TO XPOVO t OTWE OTO YPA PN TTOU AKOAOUOEL:
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Tn XPOVIKN OTLYMN t;

= 25, n aAyeBpikn T TNgTAXUTNTAGTOU KvntoU elvaty; = 10 ?

A. Na eTuAé€eTE TNV OWOTH AmavTnon.

Tn Xpovikn oTyun ¢,

= 3's, n aAyeBpLKA TN TNGTAXUTNTAGTOU KvnToU elval:.

v =557 , PBluz=1457 , v, =157

Movadec4



B. Na 0LTLOAOYAOETE TNV OLTIAVTN G 0OG.

Movabec9



